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#O:

Complete Lot

The lot includes all the lots of the auction

EUR 20.280,00

#1:

Stamp 1

PARMA 1853, postage for newspapers: 9 cents. Blue (Sass. No. 2) of
the newspaper "Gazzetta di Milano an officer" of 3 January 1855,
canceled by boxed coming to "grille" in Piacenzarif. 1 - Book 1

EUR 200,00
#4: Stamp 4
Stati Parmensirif. 4 - Book 1
EUR 500,00
#6: Stamp 6
1859 Letter double port for England franked with ¢.40 6 DIC.59 from
Milan to London, rare and SPL light brick red + .80 light yellow olive
(16B + 17AA). 6186 2583 ASI - SARDINIArif. 6 - Book 1
EUR 300,00
#7. Stamp 7
CO. 84/1458 Theme: MOD MODENA Since MASSA CARRARA 14
February 60 in Bologna with Gov. Prov. 20 c. light gray lilac (16) with
excellent margins. On the front AFTER / PARTENZA.Lett. Incomplete
at the rear. Cert. Colla 03/03/2005 Cat 16rif. 7 - Book 1 EUR 300.00
#8: Stamp 8
1859 Letter franked with Sardinia ¢.20 cobalt Overseas (15ba) of
MASSA CARRARA 15 LUGL.1859 for Lucca, a rare use in period
Oltreappennino Modenese, cert. Cell 4916 2540 ASI - MODENArif. 8
- Book 1 EUR 400,00
#9: Stamp 9
rif. 9 - Book 1
EUR 200,00
#11: Stamp 11
rif. 11 - Book 1
EUR 700,00
#12: Stamp 12
rif. 12 - Book 1
EUR 150,00
#13: Stamp 13
rif. 13 - Book 1
EUR 30,00
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#14: Stamp 14
From Bologna 19/07/59 at Livorno franked. For 5 baj. With meta
vertical of 3 b. Brown + 7 azz., (4 + 8). Rare double fractionation
period of Gov. Provisional. Grioni, Glue, Em. Diena, cert. Enzo Diena,
cert. Ray. Catrif. 14 - Book 1

EUR 2.000,00

#16: Stamp 16
Conf. 8/1281 Pos. OLD STATES ITALY Ascoli Since May 25, 1860 at
St. Mary taxed 1 baj. With the back two 'b 1 goal. (2a) with a vertical
cut, the other with horizontal cut ann. A grilled rare Together. Cert.
AD, cert. Bot.rif. 16 - Book 1

EUR 300,00

#17: Stamp 17
Tieres de 3 Bj + moitie 'de 8 Bj Bj 5 sur lettre pour faire to' destination
de FLORENCE (Certificat DIENA) 4 ¢ + 8 ITALIE EGLISE (Post)
Type: Lettre Etat: oblitérérif. 17 - Book 1

EUR 900,00

#18: Stamp 18
Circ. printed ada Lugo 20:11:58 Forlimpopoli with 1/2 b. split
horizontally (1). Manuscript "Insufficient” and a sign of "1/2" fee.
Published between the rarity ‘first magnitude in the volume of the
Papal state, "the first stamps of Rome."rif. 18 - Book 1

EUR 3.500,00

#20: Stamp 20
rif. 20 - Book 1

EUR 200,00

#22: Stamp 22
rif. 22 - Book 1

EUR 400,00

#32: Stamp 32
Tropea 25 January 1861 (blue circle) of letter. A Catanzaro (missing
part of the back) with 2 g brilliant (7) Ann. A Rare flourish.rif. 8 - Book
2

EUR 200,00

#34: Stamp 34

PARMA, 1852, 40 cents. Blue (Sass. No 5) of letter of December 27,
1856 from Parma to Romerif. 10 - Book 2

EUR 100,00

#35: Stamp 35
rif. 11 - Book 2

EUR 10,00

#37: Stamp 37
rif. 13 - Book 2

EUR 60,00
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#38: Stamp 38
rif. 14 - Book 2

EUR 60,00
#41: Stamp 41
rif. 17 - Book 2
EUR 200,00
#43: Stamp 43
CO. 82/ 4,430 Theme: PAR PARMA From PARMA27MAR (1856) -
SD in Milan with 2R5 c. (8) of the sheet edge to the left. Exemplary
very nice. For, cert. Sirotti 24/09/2003 Cat 8 rif. 19 - Book 2
EUR 100,00
#45: Stamp 45
Rec. From Reggio 01/23/1860 in Carpineti with Gov. Tentative 5
hugging at a point + 40 c. With large margins (12a + 17)ann. Com
mute to 6 bars. Very beautiful: one of the few Coll. with 40 c. with the
address cleared. Cert. Ediena rif. 21 - Book 2 EUR 400.00
#49: Stamp 49
rif. 25 - Book 2
EUR 70,00
#53: Stamp 53
ROMAGNE 1859 2 baj. Yellow (Sass. No. 3) split in half
‘diagonallyover much of the letter from Argenta in Ferrara and there
come December 29, 1859 rif. 1 - Book 3
EUR 300,00
#54: Stamp 54
rif. 2 - Part 3
EUR 50,00
#55: Stamp 55
Letter sent by registered post by Correggio, January 23, 1856, live in
Montecchio,which bears a stamp of the Duchy of Modena, in 1852,
40 cents, heavenly. rif. 3 - Book 3
EUR 600,00
#56: Stamp 56
NAPOLI 1858-59, 2 grain la table, bright carmine, vertical pair 20 +
IL-grainedlight pink table (Sass. 5f N + 13) of the letter of 21 January
1861 from Naples to Piraeus rif. 4 - Book 3
EUR 300,00
#58: Stamp 58
Papal 1852 baj 3. Orange Bistro (Sass. No. 4) split vertically to athird
to form the postage of 1 baj. To the direction of the letter of 24
September 1855 from Perugia Marsciano rif. 6 - Book 3
EUR 300,00
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#59: Stamp 59
rif. 7 - Book 3

EUR 350,00

#60: Stamp 60
rif. 8 - Book 3

EUR 150,00

#61: Stamp 61
rif. 9 - Book 3

EUR 350,00

#62: Stamp 62
Romagnerif. 10 - Book 3

EUR 800,00

#63: Stamp 63
ROMAGNE 1859 8 baj. Rosa (Sass. No. 8) isolated on a letter dated
'February 8, 1860from Ferrara to Modena rif. 11 - Book 3

EUR 800,00

#65: Stamp 65
Romagnerif. 13 - Book 3

EUR 1.000,00

#66: Stamp 66
rif. 14 - Book 3

EUR 250,00

#70: Stamp 70

SARDINIA 1861, 5 cents. Yellowish green olive (SASS. No 13 Cc)
horizontal pair onlettara of 20 April 1862 by Mussomeli in Chiusarif.
18 - Book 3

EUR 300,00

#74: Stamp 74

Letter of two ports sent from Rome, October 18, 1869, live in Cesena,
franked with a blockfour of the Papal States postage stamp, 1868, 10
cents. rif. 1 - Book 4

EUR 400,00

#77: Stamp 77
rif. 4 - Book 4

EUR 900,00
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#78: Stamp 78
CO. 78/4900 Theme: NAP NAPLESGIOVINAZZO2 July 1861 (black
circle) of letter. ASSICURATAaNaples Gov. Prov. 1 +2 + 10 gr. (19 +
20b + 22d) ann. A flourish. The2 gr. bottom touch. Beautiful and rare
tricolor ann. A flourish withfranc. The provinces Neapolitan. Occup., EUR 1.000,00

AD 06/04/2004-Catrif 5 Roolk-4
1= TOrUSTZUTS STt O

#81: Stamp 81 o
rif. 8 - Book 4

EUR 150,00
#84: Stamp 84
rif. 11 - Book 4
EUR 70,00
#88: Stamp 88
1859-1 gr. Br. The Rust pl. (3) 2 eg. Of letter. ** MESSINA from
September 26, 1859 in Mistretta(G.Bolaffi, A.Diena) rif. 15 - Book 4
EUR 500,00
#90: Stamp 90
rif. 17 - Book 4
EUR 30,00
#91: Stamp 91
CO. 77/1733 Theme: TOS TUSCANY Circulated by FAUGLIA
October 1860 in Pisa aff. With Gov. Prov. 1 c.with wide margins on all
sides (17b) Ann. With dumb to 6 bars ofPontedera in transit. Rare.
Sor, cert. Gazzi, cert. Glue.01/12/2004 Cat 17brif. 18 - Book 4 EUR 400.00
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